



## **А. Р. ЛЕДНИЦКИЙ**

### **<«...Говорил металлическим голосом на грани истерики»>**

7 марта в Москву приехал Керенский. Я добился от него письма к А. И. Пильцу<sup>1</sup>, иркутскому генерал-губернатору, с требованием освободить всех польских военнопленных и при первой возможности отправить их поездом в центральную Россию. Прием у Керенского ни у меня, ни у других москвичей сильного впечатления не произвел — он долго ругал судей как слуг режима, говорил металлическим голосом на грани истерики, благодаря чему на интеллигенцию такого впечатления, как на простые массы, не производил.

